
ICANN 2014 NomCom Member 360 Review 

 Regarding 2014 NomCom Member – Bill Q1
Manning, please select the best match for  

   each statement that matches your opinion 
 or experiences. 

360 Review for Bill Manning - withheld by member 
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Q2	Regarding	2014	NomCom	Member	-
Robert	Guerra,	please	select	the	best
match	for	each	statement	that	matches

your	opinion	or	experiences.
Answered:	19	 Skipped:	0
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Contributed	effectively	to	preparatory	work	of	the	Committee	inc luding
Sub	Teams	and	during	teleconferences.

Collaborated	effectively	and	shared	the	work	load,	during	Deep	Diving	of
the	shortl isted	candidates.

Contributed	positively	to	discussions	during	deliberations	about	SOI's.

Always	appeared	to	act	in	the	best	interests	of	ICANN	and	to	further
NomCom's	mission.

Was	fully	engaged	and	effective	in	presenting	their	opinions	on	shortl isted
candidates	during	final	deliberations.

Is	respectful	of	the	opinions	of	other	Members	of	the	Committee

Is	an	intregal	part	of	the	2014	NomCom	Team
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Q3	Regarding	2014	NomCom	Member	-
Louis	Houle,	please	select	the	best	match
for	each	statement	that	matches	your

opinion	or	experiences.
Answered:	19	 Skipped:	0
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Contributed	effectively	to	preparatory	work	of	the	Committee	inc luding
Sub	Teams	and	during	teleconferences.

Collaborated	effectively	and	shared	the	work	load,	during	Deep	Diving	of
the	shortl isted	candidates.

Contributed	positively	to	discussions	during	deliberations	about	SOI's.

Always	appeared	to	act	in	the	best	interests	of	ICANN	and	to	further
NomCom's	mission.

Was	fully	engaged	and	effective	in	presenting	their	opinions	on	shortl isted
candidates	during	final	deliberations.

Is	respectful	of	the	opinions	of	other	Members	of	the	Committee

Is	an	intregal	part	of	the	2014	NomCom	Team
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Q4	Regarding2014	NomCom	Member	-
Veronica	Cretu,	please	select	the	best
match	for	each	statement	that	matches

your	opinion	or	experiences.
Answered:	19	 Skipped:	0
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Contributed	effectively	to	preparatory	work	of	the	Committee	inc luding
Sub	Teams	and	during	teleconferences.

Collaborated	effectively	and	shared	the	work	load,	during	Deep	Diving	of
the	shortl isted	candidates.

Contributed	positively	to	discussions	during	deliberations	about	SOI's.

Always	appeared	to	act	in	the	best	interests	of	ICANN	and	to	further
NomCom's	mission.

Was	fully	engaged	and	effective	in	presenting	their	opinions	on	shortl isted
candidates	during	final	deliberations.

Is	respectful	of	the	opinions	of	other	Members	of	the	Committee

Is	an	intregal	part	of	the	2014	NomCom	Team



ICANN	2014	NomCom	Member	360	Review	

5	/	17

Q5	Regarding	2014	NomCom	Member	-
Fatimata	Seye	Sylla,	please	select	the	best
match	for	each	statement	that	matches

your	opinion	or	experiences.
Answered:	19	 Skipped:	0
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Contributed	effectively	to	preparatory	work	of	the	Committee	inc luding
Sub	Teams	and	during	teleconferences.

Collaborated	effectively	and	shared	the	work	load,	during	Deep	Diving	of
the	shortl isted	candidates.

Contributed	positively	to	discussions	during	deliberations	about	SOI's.

Always	appeared	to	act	in	the	best	interests	of	ICANN	and	to	further
NomCom's	mission.

Was	fully	engaged	and	effective	in	presenting	their	opinions	on	shortl isted
candidates	during	final	deliberations.

Is	respectful	of	the	opinions	of	other	Members	of	the	Committee

Is	an	intregal	part	of	the	2014	NomCom	Team
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Q6	Regarding	2014	NomCom	Member	-
Satish	Babu,	please	select	the	best	match
for	each	statement	that	matches	your

opinion	or	experiences.
Answered:	19	 Skipped:	0
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Contributed	effectively	to	preparatory	work	of	the	Committee	inc luding
Sub	Teams	and	during	teleconferences.

Collaborated	effectively	and	shared	the	work	load,	during	Deep	Diving	of
the	shortl isted	candidates.

Contributed	positively	to	discussions	during	deliberations	about	SOI's.

Always	appeared	to	act	in	the	best	interests	of	ICANN	and	to	further
NomCom's	mission.

Was	fully	engaged	and	effective	in	presenting	their	opinions	on	shortl isted
candidates	during	final	deliberations.

Is	respectful	of	the	opinions	of	other	Members	of	the	Committee

Is	an	intregal	part	of	the	2014	NomCom	Team
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Q7	Regarding	2014	NomCom	Member	-
Vanda	Scartezini,	please	select	the	best
match	for	each	statement	that	matches

your	opinion	or	experiences.
Answered:	19	 Skipped:	0
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Contributed	effectively	to	preparatory	work	of	the	Committee	inc luding
Sub	Teams	and	during	teleconferences.

Collaborated	effectively	and	shared	the	work	load,	during	Deep	Diving	of
the	shortl isted	candidates.

Contributed	positively	to	discussions	during	deliberations	about	SOI's.

Always	appeared	to	act	in	the	best	interests	of	ICANN	and	to	further
NomCom's	mission.

Was	fully	engaged	and	effective	in	presenting	their	opinions	on	shortl isted
candidates	during	final	deliberations.

Is	respectful	of	the	opinions	of	other	Members	of	the	Committee

Is	an	intregal	part	of	the	2014	NomCom	Team
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Q8	Regarding	2014	NomCom	Member	-
Ron	Andruff,	please	select	the	best	match
for	each	statement	that	matches	your

opinion	or	experiences.
Answered:	19	 Skipped:	0
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Contributed	effectively	to	preparatory	work	of	the	Committee	inc luding
Sub	Teams	and	during	teleconferences.

Collaborated	effectively	and	shared	the	work	load,	during	Deep	Diving	of
the	shortl isted	candidates.

Contributed	positively	to	discussions	during	deliberations	about	SOI's.

Always	appeared	to	act	in	the	best	interests	of	ICANN	and	to	further
NomCom's	mission.

Was	fully	engaged	and	effective	in	presenting	their	opinions	on	shortl isted
candidates	during	final	deliberations.

Is	respectful	of	the	opinions	of	other	Members	of	the	Committee

Is	an	intregal	part	of	the	2014	NomCom	Team
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Q9	Regarding	2014	NomCom	Member	-
Sarah	Deutsch,	please	select	the	best
match	for	each	statement	that	matches

your	opinion	or	experiences.
Answered:	19	 Skipped:	0
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Contributed	effectively	to	preparatory	work	of	the	Committee	inc luding
Sub	Teams	and	during	teleconferences.

Collaborated	effectively	and	shared	the	work	load,	during	Deep	Diving	of
the	shortl isted	candidates.

Contributed	positively	to	discussions	during	deliberations	about	SOI's.

Always	appeared	to	act	in	the	best	interests	of	ICANN	and	to	further
NomCom's	mission.

Was	fully	engaged	and	effective	in	presenting	their	opinions	on	shortl isted
candidates	during	final	deliberations.

Is	respectful	of	the	opinions	of	other	Members	of	the	Committee

Is	an	intregal	part	of	the	2014	NomCom	Team
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Q10	Regarding	2014	NomCom	Member	-
Don	Blumenthal,	please	select	the	best
match	for	each	statement	that	matches

your	opinion	or	experiences.
Answered:	19	 Skipped:	0
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5.26%
1.0

47.37%
9.0

26.32%
5.0

21.05%
4.0

	
19

	
4.27

0.00%
0.0

0.00%
0.0

5.26%
1.0

47.37%
9.0

47.37%
9.0

0.00%
0.0

	
19

	
4.42

0.00%
0.0

0.00%
0.0

10.53%
2.0

42.11%
8.0

47.37%
9.0

0.00%
0.0

	
19

	
4.37

0.00%
0.0

0.00%
0.0

10.53%
2.0

42.11%
8.0

47.37%
9.0

0.00%
0.0

	
19

	
4.37

0.00%
0.0

0.00%
0.0

10.53%
2.0

42.11%
8.0

47.37%
9.0

0.00%
0.0

	
19

	
4.37

0.00%
0.0

0.00%
0.0

10.53%
2.0

42.11%
8.0

47.37%
9.0

0.00%
0.0

	
19

	
4.37

Contribut
ed
effective
ly	to...

Collabora
ted
effective
ly	and...

Contribut
ed
positivel
y	to...

Always
appeared
to	act	in
the	be...

Was
fully
engaged
and...

Is
respectfu
l	of	the
opinio...

Is	an
intregal
part	of
the	20...

0

1

2

3

4

5

4.3 4.3 4.4 4.4 4.4 4.4 4.4

	 Strongly
Disagree

Disagree Neither
Disagree	or
Agree

Agree Strongly
Agree

N/A Total Average
Rating

Contributed	effectively	to	preparatory	work	of	the	Committee	inc luding
Sub	Teams	and	during	teleconferences.

Collaborated	effectively	and	shared	the	work	load,	during	Deep	Diving	of
the	shortl isted	candidates.

Contributed	positively	to	discussions	during	deliberations	about	SOI's.

Always	appeared	to	act	in	the	best	interests	of	ICANN	and	to	further
NomCom's	mission.

Was	fully	engaged	and	effective	in	presenting	their	opinions	on	shortl isted
candidates	during	final	deliberations.

Is	respectful	of	the	opinions	of	other	Members	of	the	Committee

Is	an	intregal	part	of	the	2014	NomCom	Team
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Q11	Regarding	2014	NomCom	Member	-
John	Berryhill,	please	select	the	best
match	for	each	statement	that	matches

your	opinion	or	experiences.
Answered:	19	 Skipped:	0

0.00%
0.0

0.00%
0.0

31.58%
6.0

36.84%
7.0

26.32%
5.0

5.26%
1.0

	
19

	
3.94

0.00%
0.0

0.00%
0.0

10.53%
2.0

36.84%
7.0

21.05%
4.0

31.58%
6.0

	
19

	
4.15

0.00%
0.0

0.00%
0.0

5.26%
1.0

52.63%
10.0

36.84%
7.0

5.26%
1.0

	
19

	
4.33

0.00%
0.0

0.00%
0.0

5.26%
1.0

42.11%
8.0

47.37%
9.0

5.26%
1.0

	
19

	
4.44

0.00%
0.0

0.00%
0.0

5.26%
1.0

36.84%
7.0

52.63%
10.0

5.26%
1.0

	
19

	
4.50

0.00%
0.0

0.00%
0.0

0.00%
0.0

47.37%
9.0

47.37%
9.0

5.26%
1.0

	
19

	
4.50

0.00%
0.0

0.00%
0.0

5.26%
1.0

36.84%
7.0

52.63%
10.0

5.26%
1.0

	
19

	
4.50

Contribut
ed
effective
ly	to...

Collabora
ted
effective
ly	and...

Contribut
ed
positivel
y	to...

Always
appeared
to	act	in
the	be...

Was
fully
engaged
and...

Is
respectfu
l	of	the
opinio...

Is	an
intregal
part	of
the	20...

0

1

2

3

4

5
3.9

4.2 4.3 4.4 4.5 4.5 4.5

	 Strongly
Disagree

Disagree Neither
Disagree	or
Agree

Agree Strongly
Agree

N/A Total Average
Rating

Contributed	effectively	to	preparatory	work	of	the	Committee	inc luding
Sub	Teams	and	during	teleconferences.

Collaborated	effectively	and	shared	the	work	load,	during	Deep	Diving	of
the	shortl isted	candidates.

Contributed	positively	to	discussions	during	deliberations	about	SOI's.

Always	appeared	to	act	in	the	best	interests	of	ICANN	and	to	further
NomCom's	mission.

Was	fully	engaged	and	effective	in	presenting	their	opinions	on	shortl isted
candidates	during	final	deliberations.

Is	respectful	of	the	opinions	of	other	Members	of	the	Committee

Is	an	intregal	part	of	the	2014	NomCom	Team
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Q12	Regarding	2014	NomCom	Member	-
Juhani	Juselius,	please	select	the	best
match	for	each	statement	that	matches

your	opinion	or	experiences.
Answered:	19	 Skipped:	0

0.00%
0.0

0.00%
0.0

5.26%
1.0

57.89%
11.0

26.32%
5.0

10.53%
2.0

	
19

	
4.24

0.00%
0.0

0.00%
0.0

5.26%
1.0

31.58%
6.0

36.84%
7.0

26.32%
5.0

	
19

	
4.43

0.00%
0.0

0.00%
0.0

5.26%
1.0

52.63%
10.0

36.84%
7.0

5.26%
1.0

	
19

	
4.33

0.00%
0.0

0.00%
0.0

0.00%
0.0

52.63%
10.0

42.11%
8.0

5.26%
1.0

	
19

	
4.44

0.00%
0.0

0.00%
0.0

10.53%
2.0

42.11%
8.0

42.11%
8.0

5.26%
1.0

	
19

	
4.33

0.00%
0.0

0.00%
0.0

0.00%
0.0

52.63%
10.0

42.11%
8.0

5.26%
1.0

	
19

	
4.44

0.00%
0.0

0.00%
0.0

0.00%
0.0

57.89%
11.0

36.84%
7.0

5.26%
1.0

	
19

	
4.39

Contribut
ed
effective
ly	to...

Collabora
ted
effective
ly	and...

Contribut
ed
positivel
y	to...

Always
appeared
to	act	in
the	be...

Was
fully
engaged
and...

Is
respectfu
l	of	the
opinio...

Is	an
intregal
part	of
the	20...

0

1

2

3

4

5

4.2 4.4 4.3 4.4 4.3 4.4 4.4

	 Strongly
Disagree

Disagree Neither
Disagree	or
Agree

Agree Strongly
Agree

N/A Total Average
Rating

Contributed	effectively	to	preparatory	work	of	the	Committee	inc luding
Sub	Teams	and	during	teleconferences.

Collaborated	effectively	and	shared	the	work	load,	during	Deep	Diving	of
the	shortl isted	candidates.

Contributed	positively	to	discussions	during	deliberations	about	SOI's.

Always	appeared	to	act	in	the	best	interests	of	ICANN	and	to	further
NomCom's	mission.

Was	fully	engaged	and	effective	in	presenting	their	opinions	on	shortl isted
candidates	during	final	deliberations.

Is	respectful	of	the	opinions	of	other	Members	of	the	Committee

Is	an	intregal	part	of	the	2014	NomCom	Team
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Q13	Regarding	2014	NomCom	Member	-
Alain	Bidron,	please	select	the	best	match
for	each	statement	that	matches	your

opinion	or	experiences.
Answered:	19	 Skipped:	0

0.00%
0.0

0.00%
0.0

15.79%
3.0

57.89%
11.0

15.79%
3.0

10.53%
2.0

	
19

	
4.00

0.00%
0.0

0.00%
0.0

0.00%
0.0

42.11%
8.0

26.32%
5.0

31.58%
6.0

	
19

	
4.38

0.00%
0.0

0.00%
0.0

10.53%
2.0

63.16%
12.0

21.05%
4.0

5.26%
1.0

	
19

	
4.11

0.00%
0.0

0.00%
0.0

0.00%
0.0

57.89%
11.0

36.84%
7.0

5.26%
1.0

	
19

	
4.39

0.00%
0.0

0.00%
0.0

10.53%
2.0

57.89%
11.0

26.32%
5.0

5.26%
1.0

	
19

	
4.17

0.00%
0.0

0.00%
0.0

0.00%
0.0

47.37%
9.0

47.37%
9.0

5.26%
1.0

	
19

	
4.50

0.00%
0.0

0.00%
0.0

5.26%
1.0

52.63%
10.0

36.84%
7.0

5.26%
1.0

	
19

	
4.33

Contribut
ed
effective
ly	to...

Collabora
ted
effective
ly	and...

Contribut
ed
positivel
y	to...

Always
appeared
to	act	in
the	be...

Was
fully
engaged
and...

Is
respectfu
l	of	the
opinio...

Is	an
intregal
part	of
the	20...

0

1

2

3

4

5
4.0

4.4

4.1

4.4
4.2

4.5 4.3

	 Strongly
Disagree

Disagree Neither
Disagree	or
Agree

Agree Strongly
Agree

N/A Total Average
Rating

Contributed	effectively	to	preparatory	work	of	the	Committee	inc luding
Sub	Teams	and	during	teleconferences.

Collaborated	effectively	and	shared	the	work	load,	during	Deep	Diving	of
the	shortl isted	candidates.

Contributed	positively	to	discussions	during	deliberations	about	SOI's.

Always	appeared	to	act	in	the	best	interests	of	ICANN	and	to	further
NomCom's	mission.

Was	fully	engaged	and	effective	in	presenting	their	opinions	on	shortl isted
candidates	during	final	deliberations.

Is	respectful	of	the	opinions	of	other	Members	of	the	Committee

Is	an	intregal	part	of	the	2014	NomCom	Team
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Q14	Regarding	2014	NomCom	Member	-
John	McElwaine,	please	select	the	best
match	for	each	statement	that	matches

your	opinion	or	experiences.
Answered:	19	 Skipped:	0

0.00%
0.0

0.00%
0.0

10.53%
2.0

47.37%
9.0

42.11%
8.0

0.00%
0.0

	
19

	
4.32

0.00%
0.0

0.00%
0.0

5.26%
1.0

31.58%
6.0

42.11%
8.0

21.05%
4.0

	
19

	
4.47

0.00%
0.0

0.00%
0.0

0.00%
0.0

47.37%
9.0

47.37%
9.0

5.26%
1.0

	
19

	
4.50

0.00%
0.0

0.00%
0.0

0.00%
0.0

36.84%
7.0

57.89%
11.0

5.26%
1.0

	
19

	
4.61

0.00%
0.0

0.00%
0.0

0.00%
0.0

36.84%
7.0

57.89%
11.0

5.26%
1.0

	
19

	
4.61

0.00%
0.0

0.00%
0.0

0.00%
0.0

47.37%
9.0

52.63%
10.0

0.00%
0.0

	
19

	
4.53

0.00%
0.0

0.00%
0.0

5.26%
1.0

36.84%
7.0

57.89%
11.0

0.00%
0.0

	
19

	
4.53

Contribut
ed
effective
ly	to...

Collabora
ted
effective
ly	and...

Contribut
ed
positivel
y	to...

Always
appeared
to	act	in
the	be...

Was
fully
engaged
and...

Is
respectfu
l	of	the
opinio...

Is	an
intregal
part	of
the	20...

0

1

2

3

4

5

4.3 4.5 4.5 4.6 4.6 4.5 4.5

	 Strongly
Disagree

Disagree Neither
Disagree	or
Agree

Agree Strongly
Agree

N/A Total Average
Rating

Contributed	effectively	to	preparatory	work	of	the	Committee	inc luding
Sub	Teams	and	during	teleconferences.

Collaborated	effectively	and	shared	the	work	load,	during	Deep	Diving	of
the	shortl isted	candidates.

Contributed	positively	to	discussions	during	deliberations	about	SOI's.

Always	appeared	to	act	in	the	best	interests	of	ICANN	and	to	further
NomCom's	mission.

Was	fully	engaged	and	effective	in	presenting	their	opinions	on	shortl isted
candidates	during	final	deliberations.

Is	respectful	of	the	opinions	of	other	Members	of	the	Committee

Is	an	intregal	part	of	the	2014	NomCom	Team
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Q15	Regarding	2014	NomCom	Member	-
Hans	Petter	Holen,	please	select	the	best
match	for	each	statement	that	matches

your	opinion	or	experiences.
Answered:	19	 Skipped:	0

0.00%
0.0

0.00%
0.0

0.00%
0.0

68.42%
13.0

31.58%
6.0

0.00%
0.0

	
19

	
4.32

0.00%
0.0

0.00%
0.0

5.26%
1.0

52.63%
10.0

21.05%
4.0

21.05%
4.0

	
19

	
4.20

0.00%
0.0

0.00%
0.0

0.00%
0.0

57.89%
11.0

42.11%
8.0

0.00%
0.0

	
19

	
4.42

0.00%
0.0

0.00%
0.0

0.00%
0.0

47.37%
9.0

52.63%
10.0

0.00%
0.0

	
19

	
4.53

0.00%
0.0

0.00%
0.0

0.00%
0.0

52.63%
10.0

47.37%
9.0

0.00%
0.0

	
19

	
4.47

0.00%
0.0

0.00%
0.0

5.26%
1.0

36.84%
7.0

57.89%
11.0

0.00%
0.0

	
19

	
4.53

0.00%
0.0

0.00%
0.0

5.26%
1.0

42.11%
8.0

52.63%
10.0

0.00%
0.0

	
19

	
4.47

Contribut
ed
effective
ly	to...

Collabora
ted
effective
ly	and...

Contribut
ed
positivel
y	to...

Always
appeared
to	act	in
the	be...

Was
fully
engaged
and...

Is
respectfu
l	of	the
opinio...

Is	an
intregal
part	of
the	20...

0

1

2

3

4

5

4.3 4.2
4.4 4.5 4.5 4.5 4.5

	 Strongly
Disagree

Disagree Neither
Disagree	or
Agree

Agree Strongly
Agree

N/A Total Average
Rating

Contributed	effectively	to	preparatory	work	of	the	Committee	inc luding
Sub	Teams	and	during	teleconferences.

Collaborated	effectively	and	shared	the	work	load,	during	Deep	Diving	of
the	shortl isted	candidates.

Contributed	positively	to	discussions	during	deliberations	about	SOI's.

Always	appeared	to	act	in	the	best	interests	of	ICANN	and	to	further
NomCom's	mission.

Was	fully	engaged	and	effective	in	presenting	their	opinions	on	shortl isted
candidates	during	final	deliberations.

Is	respectful	of	the	opinions	of	other	Members	of	the	Committee

Is	an	intregal	part	of	the	2014	NomCom	Team



ICANN	2014	NomCom	Member	360	Review	

16	/	17

Q16	Regarding	2014	NomCom	Member	-
Brenden	Kuerbis,	please	select	the	best
match	for	each	statement	that	matches

your	opinion	or	experiences.
Answered:	19	 Skipped:	0

0.00%
0.0

0.00%
0.0

5.26%
1.0

47.37%
9.0

47.37%
9.0

0.00%
0.0

	
19

	
4.42

0.00%
0.0

0.00%
0.0

5.26%
1.0

36.84%
7.0

36.84%
7.0

21.05%
4.0

	
19

	
4.40

0.00%
0.0

0.00%
0.0

0.00%
0.0

63.16%
12.0

36.84%
7.0

0.00%
0.0

	
19

	
4.37

0.00%
0.0

0.00%
0.0

0.00%
0.0

63.16%
12.0

36.84%
7.0

0.00%
0.0

	
19

	
4.37

0.00%
0.0

0.00%
0.0

0.00%
0.0

52.63%
10.0

47.37%
9.0

0.00%
0.0

	
19

	
4.47

0.00%
0.0

0.00%
0.0

0.00%
0.0

47.37%
9.0

52.63%
10.0

0.00%
0.0

	
19

	
4.53

0.00%
0.0

0.00%
0.0

10.53%
2.0

31.58%
6.0

57.89%
11.0

0.00%
0.0

	
19

	
4.47

Contribut
ed
effective
ly	to...

Collabora
ted
effective
ly	and...

Contribut
ed
positivel
y	to...

Always
appeared
to	act	in
the	be...

Was
fully
engaged
and...

Is
respectfu
l	of	the
opinio...

Is	an
intregal
part	of
the	20...

0

1

2

3

4

5

4.4 4.4 4.4 4.4 4.5 4.5 4.5

	 Strongly
Disagree

Disagree Neither
Disagree	or
Agree

Agree Strongly
Agree

N/A Total Average
Rating

Contributed	effectively	to	preparatory	work	of	the	Committee	inc luding
Sub	Teams	and	during	teleconferences.

Collaborated	effectively	and	shared	the	work	load,	during	Deep	Diving	of
the	shortl isted	candidates.

Contributed	positively	to	discussions	during	deliberations	about	SOI's.

Always	appeared	to	act	in	the	best	interests	of	ICANN	and	to	further
NomCom's	mission.

Was	fully	engaged	and	effective	in	presenting	their	opinions	on	shortl isted
candidates	during	final	deliberations.

Is	respectful	of	the	opinions	of	other	Members	of	the	Committee

Is	an	intregal	part	of	the	2014	NomCom	Team
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Q17	Regarding	2014	NomCom	Member	-
Russ	Mundy,	please	select	the	best	match
for	each	statement	that	matches	your

opinion	or	experiences.
Answered:	19	 Skipped:	0

0.00%
0.0

0.00%
0.0

0.00%
0.0

31.58%
6.0

68.42%
13.0

0.00%
0.0

	
19

	
4.68

0.00%
0.0

0.00%
0.0

0.00%
0.0

36.84%
7.0

42.11%
8.0

21.05%
4.0

	
19

	
4.53

0.00%
0.0

0.00%
0.0

0.00%
0.0

47.37%
9.0

52.63%
10.0

0.00%
0.0

	
19

	
4.53

0.00%
0.0

0.00%
0.0

0.00%
0.0

36.84%
7.0

63.16%
12.0

0.00%
0.0

	
19

	
4.63

0.00%
0.0

0.00%
0.0

0.00%
0.0

36.84%
7.0

63.16%
12.0

0.00%
0.0

	
19

	
4.63

0.00%
0.0

0.00%
0.0

0.00%
0.0

36.84%
7.0

63.16%
12.0

0.00%
0.0

	
19

	
4.63

0.00%
0.0

0.00%
0.0

5.26%
1.0

31.58%
6.0

63.16%
12.0

0.00%
0.0

	
19

	
4.58

Contribut
ed
effective
ly	to...

Collabora
ted
effective
ly	and...

Contribut
ed
positivel
y	to...

Always
appeared
to	act	in
the	be...

Was
fully
engaged
and...

Is
respectfu
l	of	the
opinio...

Is	an
intregal
part	of
the	20...

0

1

2

3

4

5

4.7 4.5 4.5 4.6 4.6 4.6 4.6

	 Strongly
Disagree

Disagree Neither
Disagree	or
Agree

Agree Strongly
Agree

N/A Total Average
Rating

Contributed	effectively	to	preparatory	work	of	the	Committee	inc luding
Sub	Teams	and	during	teleconferences.

Collaborated	effectively	and	shared	the	work	load,	during	Deep	Diving	of
the	shortl isted	candidates.

Contributed	positively	to	discussions	during	deliberations	about	SOI's.

Always	appeared	to	act	in	the	best	interests	of	ICANN	and	to	further
NomCom's	mission.

Was	fully	engaged	and	effective	in	presenting	their	opinions	on	shortl isted
candidates	during	final	deliberations.

Is	respectful	of	the	opinions	of	other	Members	of	the	Committee

Is	an	intregal	part	of	the	2014	NomCom	Team




